

ПЕРВОЙ АГРОТЕХКОНФЕРЕНЦИИ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ!

За дело,
товарищи,
за урожай!

Сегодня открывается первая районная агротехническая конференция — конференция итогов борьбы за урожай в истекшем хозяйственном году, конференция, которая должна обсудить программу борьбы за дальнейший подъем урожайности и до кончины колхозников.

В нынешнем году подавляющее большинство колхозов нашего района добилось решающих сдвигов в деле повышения урожайности. Сдвиги эти — результат правильного руководства партии, результат борьбы широких масс колхозников за большевистские колхозы, за зажиточную жизнь каждого колхозника, результат борьбы с остатками враждебных классов.

Но успехи эти есть только начало серьезной борьбы за урожай. Все силы, все внимание сейчас надо сосредоточить на борьбу за еще больший урожай и доход на трудодень в будущем году, чтобы будущий год был годом превращения новых сотен колхозников в зажиточных тружеников социалистического хозяйства.

Мобилизовать это внимание, поднять величайший подъем масс колхозников и рабочих совхозов на борьбу за урожай будущего года призвана первая агротехническая конференция.

Первое, что решает успех будущего урожая — это семена. Загрузить круглые сутки все сортировки, организовать проправливание семян, поставить надежную охрану, установить контроль за хранением семян — первейшая обязанность каждого колхоза и совхоза.

Ремонт весеннего сельхозинвенталя и машин, особенно тракторов, у нас в районе преступно затянут. Районная агротехконференция должна потребовать от руководителей колхозов и МТС усилить ремонт инвентаря и установить массовый контроль за качеством произведенного ремонта.

Передовые колхозы нашего района широко развернули работу по удобрению полей и борьбе с засухой. Агротехконференция должна потребовать от колхозов и совхозов — немедленно организовать вывозку навоза на поля, правильное сохранение его, сбор золы, снегозадержание и, как главное агротехническое мероприятие, — это переход всех колхозов на правильный севооборот.

С каждым годом наше социалистическое сельское хозяйство растет и крепнет. Партия со всей острой поставила вопрос о подготовке колхозных кадров. Потребность в знаниях растет. Это показывает бурный рост массовых кружков агротехники и зоотехники, особенно сейчас, в период подготовки к съезду партии.

Пусть агротехническая конференция послужит началом к еще большему движению масс на овладение техникой социалистического сельского хозяйства.

Социалистическое животноводство остается ответственнейшим участком классовой борьбы. Надо сосредоточить максимум сил и внимания на борьбу с кулацкими теориями и недействием на практике в этой ответственной отрасли хозяйства.

Ровно месяц остался до открытия XVII съезда нашей коммунистической партии. Широчайшие массы трудящихся нашей страны готовят достойную встречу съезду. Произ-

Программа всех споров, солидарности!

СТАЛИНСКИЙ ДЕНЬ

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), Райсполкома, Райпрофсовета

24
ДЕКАБРЯ
1933 г.
№ 145
(455)

„В беспощадной борьбе с кулацкими недобитками еще быстрее двинуться вперед к осуществлению задачи превращения всех колхозов в большевистские, а колхозников в зажиточных“.

(Из постановления VI пленума Крайкома ВКП(б))

УРОЖАЙ БУДУЩЕГО ГОДА ГОТОВЬТЕ СЕЙЧАС

ИЗУЧЕНИЕМ АГРОТЕХНИКИ — УДВОИМ УРОЖАЙ

(Беседа с председателем колхоза „12 лет Октября“
Литвиновской МТС, т. Нешатаевым)

Готовясь к агротехнической конференции, наш колхоз развернул поход за овладение агротехникой.

Организованы кружки по изучению основных герновых культур и сложных сельхозмашин — трактора. Этими двумя кружками охвачено 28 человек из них 15 женщин. По изучению техники животноводства также организован кружок. Охвачено 12 человек молодежи. Работа кружков проходит регулярно.

Колхозники и колхозницы, полученные агротехнические знания в кружках проводят на практике.

Организовали вывозку навоза на поле и правильное его хранение. Уже вывезено 270 возов. Проходит работа по снегозадержанию, на полях расставляются сказанные из соломы снопы и разбрасывается хворост. В этой работе принимают

участие все колхозники и колхозницы.

Женщины — колхозницы, соревнуясь между собой, проводят сбор золы. Взятые на себя обязательства, — с каждого двора — центр золы, успешно выполняются. Золы уже собрано 15 центнеров.

Колхоз готовится к введению правильного севооборота. Будет проведен сверхпланский посев на 200 гектарах, весь посев основных культур будет прикрыт соломой.

Колхозники поставили задачей взять урожай в 1934 году вдвое больше чем в нынешнем году. Эту задачу колхозники с честью выполнят.

Об опытах работы по овладению агротехникой, лучшие ударники и ударницы колхоза расскажут колхозам нашего района на агротехнической конференции.

УЧЕСТЬ ОШИБКИ ПРОШЛОГО ГОДА

(Беседа с пред. колхоза „Наш путь“ Иткаринского сельсовета, т. Лысцовым)

Урожайность в нынешнем году у нас была невысокая. Пшеницы, например, мы собрали по 13 цент. с га; овса — по 8 цент., ржи — по 12 цент. Объясняется это тем, что старое руководство колхоза не обеспечило правильное проведение сева. Весной бригады не имели постоянных производственных участков, земля была обезличена и бригады не боролись за повышение урожайности, значит, первый урок для нас — это то, чтобы в первую очередь, готовиться к севу, закрепить бригады к постоянным участкам на весь период севооборота. К этой работе мы сейчас приступили.

Готовясь к агротехнической конференции, мы развернули работу по проведению агротехнических мероприятий. План вывозки навоза на поля разбит по бригадам и уже 320 возов вывезено. На всей площади озимого сева проведено снегозадержание. Комсомольцы и женщины — колхозницы приступили к сбору золы. Каждый колхозник взял на себя обязательство собрать не менее центнера золы.

Все семена отсортированы. Семена пшеницы у нас отборные, чистосортные. На сохранность их мы обращаем основное внимание, т. к.

водственным походом им XVII съезда захватывает все более и более глубокие массы трудящихся.

Так за дело же, товарищи, за обильный урожай, за большевистские колхозы, за зажиточную жизнь колхозников!

НАШИ ТРЕБОВАНИЯ АГРОТЕХКОНФЕРЕНЦИИ

Мы, учащиеся районной колхозной школы отделения полеводов бригадиров даем обязательство первой агротехнической конференции в течении 5 месяцев учебы приобрести все необходимые знания в области агрономии и отдать их в предстоящую весеннюю посевную кампанию на дело повышения урожайности колхозных полей.

Со своей стороны мы предъявляем всем колхозам, в лице агротехконференции, следующие требования:

Немедленно приступить к правильному хранению навоза.

В Западной Сибири навоз дает увеличение урожайности на 50 проц. выше. Немедленно приступите к вывозке навоза на поля.

Срочно приступите к сбору золы для внесения в почву весной будущего года.

Повышение урожайности в наших руках. Возьмемся дружнее за дело повышения урожая. Сорок подписей будущих бригадиров.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРАВИЛЬНОГО ЗАБОТЛИВОГО УХОДА ЗА СКОТОМ

К районной агротехнической конференции МТФ колхозов „Вперед за коммунизм“ Пачинского сельсовета подходит с хорошими показателями.

Под руководством ударников Толстовой (зав. МТФ) и Ухова (техник животновод), животноводческая бригада сохранила весь приплод 1933 года. Добилась на одну дойную корову 5,66 литра среднесуточного удоя. Весь скот обеспечен на месяц вперед кормами и чистым, теплым, сухим и свежим помещением.

Этих показателей бригада МТФ достигла через устранение текущих рабочих недоработок, ликвидации обезличек, через правильный, заботливый уход и кормление. Через изучение зоотехники.

На достигнутых успехах бригада не останавливается. Доярки, пойарки, телятницы поставили задачей ликвидировать зоотехническую неграмотность и к 17 партсъезду притти еще с большими показателями.

Баранович.

УПУЩЕННОЕ В КОНКУРСЕ, НАВЕРСТАЕМ В ОСТАВШИЕСЯ ДНИ ДВЕ СБЕРКАССЫ, ДВА ИТОГА

План вкладов Б-Ямская сберкасса на 20 декабря выполнила на 106 процентов. Таких результатов сберкасса добилась правильной организацией работы и помощью со стороны сельсовета и актива.

Главные успехи в работе Б-Ямской сберкассы зависят от того, что в ней правильно организовано обслуживание вкладчиков. Контролер сберкассы Косарев знает всех своих вкладчиков. К каждому в отдельности прислушивается и удовлетворяет их запросы. Вкладчики никогда в Б-Ямской не ожидают очереди, чтобы получить вклады. В любое время, любой вкладчик может внести свои деньги, а также и взвесить обратно. По заявке или просьбе контролера Косарев даже сам приносит вклады вкладчику на дом, а также и получает вклады дома. Косарева все знают как хорошего контролера. Косарева любят и уважают колхозники.

Крецкий имеется актив в сберкассе. Все систематически занимаются привлечением вкладов. Судя по Косареву привлечь в активисты письмоносца, который активно помогает ему работать.

По соцпутинам актив сберкассы дал хорошие показатели. Колхозники Грязин взяли содействие мобилизовать вкладов на 150 рублей, привлек 200 рублей. Президент колхоза "14 лет Октября" Харьков взял обязательство привлечь вкладов на 150 рублей, привлек 100 рублей. Председатель колхоза "Новая дружба" обязалась при-

влечь вкладов 200 рублей — выполнила на 100 рублей. Сам Косарев за последнюю десятидневку мобилизовал вкладов на 650 рублей. Соцпутинки в Б-Ямском сельсовете стали достоянием широких масс трудящихся. Каждый борется за социалистическое обязательство и старается его выполнить.

Такие результаты Б-Ямской сберкассы имеет в результате развернутой массовой работы.

У Б-Ямской сберкассы надо поучиться работать остальным сберкассам в частности — Пачинской.

Совсем по иному работает Пачинская сберкасса. Актив она не имеет. Работы с вкладчиками никакой не ведет. Обслуживание вкладчиков поставлено из рук вон плохо. По несколько дней контролер сберкассы Сафонов не выдается в сберкассе. Например, 13 и 14 декабря Сафонова ожидали несколько человек, чтобы внести деньги, так и не дождались, он на работу не явился.

Полученные 13 соцпутинами прошлыми 10 дней у Сафонова в стиле — на розданы были физактиву. Между тем, по высланным соцпутинам отдельным физактивистам прямо из района, имеются хорошие показатели выполнения (Кожевников взял обязательство на 100 руб. выполнил на 200 руб.). В конкурсе сберкассы Пачинская сберкасса включилась только формально. В результате безделия контролера сберкассы Сафонова план по вкладам по Пачинскому сельсовету бы-

полнен всего на 50 проц. Комсомольцы д. Морковкино Пачинского сельсовета помогают мобилизовывать вклады в сберкассе, но Пачинская сберкасса не занимается вопросами вкладов.

Если отдельные советы и физударники, включившиеся в конкурс за лучшую сельсберкассы, показали образцы большевистской работы, то ряд с/советов, комсодов, физударников включились в конкурс формально, без наличия реальных результатов, а некоторые из них и сейчас стоят вне конкурса.

Для того, чтобы наверстать упущенное и с целью активизации конкурса сберкассы с 25 декабря по 30-е декабря проводится день сельской сберкассы. Это значит достичь грядущего перелома в работе сберкассы, усилить ее руководство финансированием, образцово поставить обслуживание вкладчиков в заемодержателя. Создать сеть уполномоченных сберкассы. Надо также максимально привлечь на эту работу сельскохозяйственников и главных мобилизовать общественность на выполнение плана по вкладам. Надо организовать практическую помощь селу со стороны шефских организаций.

Всю работу назначено лозунгом "Каждый колхозник и трудящийся единолично и открыто XVII партсъезду должен быть активным вкладчиком сберкассы".

И. Капелин.

Транспорт

Методами канцелярско-бюрократического руководства

Весь успех работы станции Тайга, своевременное отправление поездов по расписанию зависит от маневровых бригад, паровозов, от четкого руководства командного состава станции.

Как же обстоит дело с маневровой работой на станции Тайга? Иначе как безобразным обстоятельство с маневровой работой, в настоящий момент на станции Тайга, назвать нельзя.

Во-первых маневровые паровозы в большинстве неисправны. Например, паровоз № 3770 имеет течь дымо гарных труб. В паровозах №№ 740, 1484, 1661 неисправны рычаги. У паровоза № 4222 не переводится рычаг. Некоторые паровозы, как, например, паровоз № 2385 совершили неизвестную работу. С 4 на 5 декабря бригада под выгрузкой надо было вывезти 11 порожних вагонов и потому, что этот паровоз не мог везти вагоны с места пришлось везти второй раз. Потрачено на это не производительное время, что отражается на маневровой работе.

Нет достаточного и четкого руководства маневровой работой со стороны командного состава станции. Существует в практике руководства головая, ничем не прикрытая, обезличка. Например, 3 декабря прибыл состав угли назначением Тайга, 23 вагона — складу топлива и 35 вагонов горючим. Маневровый диспетчер дает наряд 23 вагона подать на склад, а остальные оставить. Пока сделан составитель заявки, начальник станции Сидоренко дает второе распоряжение — подать весь состав, пребывший с углем на склад топлива. Распоряжение было выполнено. Подали весь состав на склад и опять беда, на складе сказали, что "не в наш адрес, мы не принимаем". Выясняли, что делать с этими оставшимися 35 вагонами 3 часа и начонец пришлось везти их обратно. Из-за такого головотяжского распо-

ряжения Сидоренко составителю пришлось пословину рабочего дня ездить с углем и три часа стоять непроизводительно. Такие случаи не единичны.

Простой вагонов под выгрузкой еще не изжит. Есть масса случаев когда вагоны целыми группами стоят под выгрузкой по несколько суток. На 18 часов по форме бывает, что вагоны выгружаются, а они стоят престолой с группой. Составители сидят за порожняком и возвращаются на с чем. Например, маршиут угли, прибывающий 3 декабря под выгрузку в Тайгу стоял до 6 декабря, т. е. трое суток, несколько раз в этот период ездили за порожняком и возвращались обратно ни с чем, ни кто за это не привлечен и ответственности.

Саботаж решений ЦК и СНК еще не спомлен окончательно. Методы канцелярско-бюрократического руководства еще не изжиты.

С этими безобразиями надо покончить.

Руководители станции должны немедленно заняться улучшением маневровой работы, потребовать от него исправить паровозы. Надо надавить руководство маневровой работой.

Руководители станции вместе с партийной, профсоюзной организацией и лучшими ударниками должны исправлять эти недостатки, вывести станцию в передовые шеренги по Томской ж. д. Это будет лучшим подарком 17 съезду партии.

Буранов.

Секретарю Райкома ВКП(б) тов. Чугунову.

Председателю Гайисполкома тов. Семенюк.

Редакции газеты "Сталинский путь".

Под большевистским руководством тайгинской партийной организацией, на основе развернутой подготовки к 17 му партийному съезду, испытанными большевистскими методами соцсоревнования и ударничества, тайгинский Леспромхоз "Кузбассуголь" впервые в своей деятельности выполнил и перевыполнил ранее плана за 10 дней годовой план: по заготовке на 101,4 проц., вывозке на 101,8 проц., план 4-го квартала по заготовке 102,8 проц., по вывозке 106,4 проц. Не остановившаяся на достигнутых успехах упорно деремся за "Лескузбассу", лучшую подготовку выполнения и перевыполнения первого квартала 1934 года.

Директор Калугин

Секретарь ячейки ВКП(б) Тризна

Райработком Кириченко

Сегодня в клубе имени Ленина открывается в быв. агротехническая конференция.

Набинетные "штурмы" яшкинцам не помогут

Яшкинский поссовет изобретает проводит в мобилизации средств. На 20 декабря финальный выполнен по добровольным платежам на 36 проц. и обязательным на 42 проц.

Такие повторные показатели в выполнении финального являются результатом недооценки мобилизации средств яшкинскими партийными, профсоюзными организациями и поссоветом. Ни парторганизации (претарь Чихичин), ни профорганизации (проф. ФЭК Воробьев), ни поссовет (Егоров) вопросами мобилизации средств не занимаются.

Чем иным, как не формальной делавностью можно обвинить такой факт: 20 декабря обещан по Яшкино штурм по мобилизации средств. Созывается в поссовете расширенный президиум с участием всех секретарей партийных ячеек, председателей МК и всего актива Яшкино и никто из президиума не явился кроме Егорова и Чихичина.

Не вчера как атакующей, пусть состоявшим можно назвать таки "штурм" по мобилизации средств, который сочинили сидя в кабине Егоров с Чихичиным, про который не знают массы трудящихся.

Характерны для яшкинских организаций такие методы работы, что они с начала извращения не развертывают работу по мобилизации средств — надеются на самотек, а в конце квартала начинают "штурмовать".

Довольно "штурмовать" из избранников.

До конца квартала остались считанные дни. В эти дни надо по-деловому организовать работу, мобилизовать всю общественность на борьбу за мобилизацию средств. Финальный 4 квартала должен быть выполнен полностью.

Буксирная бригада: Бояров, Делгов и Моришин.

О том, как надо распределять доходы

Из ряда колхозов поступают запросы о неправильной скидке с плохих бригад и наоборот хороших бригадам.

Разъясняем, что в лучших бригадах, получивших начисление трудодней за хорошую работу надо производить начисление трудодней в установленном для бригады проценте — для всех групп колхозников этой бригады, за исключением лодырей, которым начисление не производится.

В худших бригадах, получивших скидку за плохую работу надо производить скидку со всех колхозников не в установленном проценте, а путем распределения общего количества численных трудодней на всех колхозников бригады поровну, причем недопускается максимального применения всем худшим бригадам максимального процента скидки (20 проц.), а также ни в коем случае не допустить увлечься количеством оштрафованных бригад.

При этом надо учсть такое положение, чтобы часть колхозников, добросовестно работающих, но по тем или иным причинам, имеющих не большое количество трудодней, не попала под скидку наравне с лодырем (недавно вступившие колхозники, женщины и подростки, которые не могут работать в течение всего с/х. года).

Надо немедленно широко развернуть массовую работу по этим вопросам во всех колхозах, колхозных бригадах, во всех избах-читальнях, красных уголках, в колхозных стенах газетах, разъяснить массе правильность распределения доходов, обеспечивая этим самым лучшую подготовку к весенне-посевной кампании.

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО

Работать так, как работает парторг Т. Путин

Парторг, колхоза "Труд" Дубровского сельсовета, тов. Путин, широко развернул массовую работу в своем колхозе по подготовке к районной партконференции.

Выпущена стенная газета, написаны и вывешаны лозунги; проведены собрания с колхозниками.

Хорошо поставил работу марксистско-ленинского кружка, который собирается регулярно; посещаемость слушателей на 100 проц. Этот кружок посещают и б-партийные. Втнуты в работу женщины.

В результате хорошо поставленной массово-разъяснительной работы, колхозники—Коростина, Дробина, Еконорова в подарок партконференции и XVII съезду отдают своих телят в обобществленное стало. В колхозе засыпаны все фонды; распределение доходов закончено. С-х. инвен-

тарь к весенне-посевной отремонтирован полностью. Все бескорыстные колхозники обеспечены телочками.

Тов. Путин работает не один. Он сколотил вокруг себя широкий колхозный актив; расставил его на всех участках в колхозе, дает ему конкретные поручения и проверяет выполнение их работы. Тов. Путин работает так, как надо работать коммунисту, как требует партия.

Тов. Путину необходимо еще шире развернуть работу по агротехнече, за образцовый уход за конем, за коровой, за культурную колхозную жизнь колхозников и на основе социалистического соревнования и ударищества прити еще с большими победами к районной, краевой партконференциям и XVII съезду нашей партии. Беззубенко.

Ознаменовать районную, краевую партконференции и XVII съезд большевистскими делами

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОБЩЕГО ГОРОДСКОГО ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ ОТ 21 ДЕКАБРЯ 1933 ГОДА

Лучшав и обсудив отчетный до-клад тов. Чугунова о работе тайгинского райкома ВКП(б),—собра-ние райпартаактива считает полити-ческую линию, проводимую райко-мом за отчетный период, правиль-ной и практическую работу одобря-ет.

Вместе с этим собрание отмечает, что со стороны бюро тайгин-ского райкома были допущены бе-зобразные извращения политики Пар-тии, выравнившиеся в организации, под видом "соцпомощи", вывозки хлеба для сдачи Государству одно-ми колхозами за счет других от-ставших колхозов, что по существу является практикой встречных пла-нов, дискредитирующей закон о хлебо-поставках, худшим проявлением ре-кордсменства, прямой помощью ку-дачам "лавкам и лодырям". Однако партсобрание актива констатирует, что райкомом были принятые меры к исправлению этих ошибок и ошибки исправлены.

Под руководством краевого коми-тета во главе со стойким большеви-ком тов. Эйхе и районного комите-том партии, тайгинская парторгани-зация сумела мобилизовать широ-кие слои рабочих, колхозных и тру-дящихся масс единоличников на пре-одоление всех, встречающихся на нашем пути, трудностей, беспощад-но борясь за успешное соц. насту-пление по всему фронту.

Достижнуты новые значительные успехи в улучшении работы промыш-ленности и транспорта, в организа-ционно-хозяйственном и политичес-ком укреплении колхозов и совхозов.

Достижнуто значительное расшире-ние посевых площадей, повышение урожайности, сокращение потерь при уборке. Большие успехи дости-нуты в развитии социалистического животноводства. Досрочно выполнены обязательства перед государ-ством по хлебосдаче.

Эти успехи дости-нуты на основе большевистской борьбы за выполнение директив партии и правитель-ства, за проведение в жизнь б-ти ис-торических условий тов. Сталина, его указаний на яварском плenуме "ЦК и ЦКК и Всесоюзном съезде колхозников-ударников "О работе в де-ревне".

Эти успехи одержаны в беспощад-ной борьбе с классовым врагом ку-лаком и его агентурой—оппортуни-стами всех мастей и примириенчес-твом к ним.

Отмечая крупнейшие сдвиги в пе-

рестройке партработы в низовых звеньях и на хозяйственных фрон-тах, общее Городское партсобрание призывает всю партийную организа-цию района закрепить достижения и еще крепче сплотиться стальными рядами вокруг районного комитета партии и шаг за шагом про-двигаться вперед,—к новым победам—на Освоение высот второй Пятилетки—пятилетки построения бес-классового соц. общества.

Городское партсобрание призыва-ет всех коммунистов района еще шире развернуть партийно-массовую работу в низах:—в каждом цехе, бригаде, в звене, предприятии, совхозе и колхозе, глубже внедрять в массы учение Маркса—Ленина—Сталини.

Проводя отчет о перевыборную кампанию парторганов,—сильнее открыть огонь большевистской критики и самокритики всех недостатков и немедленно исправлять их. Выдви-Ги в руководящие пар-тийные орга-ны лучших проверен-ных коммунистов, преданных делу великой Ленинской партии, одновре-менно беспощадно разоблачать и вышибать классово-враждебные и вредительские элементы из предпри-ятий, колхозов и совхозов, решительно ведя борьбу на два фронта. Эйхе!

ОБЗОР ПЕЧАТИ

ГАЗЕТА НА БРИГАДНОМ СОБРАНИИ

(„К новым победам“—стенгазета бригады № 1 колхоза „Путь второй пятилетки“—Березовка)

Сегодня проходит бригадное собрание. На столе перед бригадиром Наумкиным лежит свежий номер бригадной стенгазеты „К но-вым победам“. Обсуждается за-метка о колхознике Гиль Иване.

„Гиль Иван 21 ноября до-беда возвил навоз, а после обеда совсем не вышел на ра-боту и сорвал важнейшую кам-панию по вывозке навоза на поля“.

Эту заметку в стенгазете обсуж-дает вся бригада. Гиль Иван дает слово больше таких безобразий не повторять. Назавтра утром брига-дир застал его первого на работе. Гиль стал перевыполнять норму по вывозке навоза.

Бригадная стенгазета „К новым победам“ выпускается регулярно. Главная ее заслуга—в том, что она является действительным помощ-

О КРАЕВОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Решением Крайкома ВКП(б) 2 краевая партийная конфе-ренция назначена на 10 января 1934 года.

Порядок дня конференции:

1. Отчетные доклады: 1. Запсибкрайкома ВКП(б)—докл. Эйхе.
2. Ревкомуисия—докл. Таакман. 3. КрайКК-РКИ—докл. т. Папарда.
2. О пятилетнем плане народного хозяйства края—докл. т. т. Гри-динский, Тиунов и Рухимович.
3. О работе совхозов—докл. тов. Зайдев. И. Г.
4. Выборы руководящих парторганов и делегатов на XVII партсъезд.

Норма представительства и порядок выборов:

1. Один делегат с решающим голосом избирается от каждого 150 кандидатов в члены партии.
2. Один делегат с совещательным голосом—на каждые 300 канди-датов в члены партии.

Коммунисты железнодорожники, коммунисты, находящиеся в рядах Красной армии и войск ОГПУ, производят выборы делегатов на краевую партконференцию на территориальных районных, Городских, областных и окружных партконференциях.

В Ойротии, Хакасии, в Нарымском и Тарском округах выборы на краевую партконференцию производятся на областной или окружной конференции.

Крайком ВКП(б).

На следам рабселькоровских писем

„Обзор писем колхозников“

Под этим заголовком помещается материал по письмам колхозников в иной газете в № 140 от 12 де-кабря.

В материале говорилось о бе-зобразиях на болотинской, пачинской, эпинской мельницах.

Мелкомбинат сообщает, что факты подтверждены, заведующий бо-лохинской мельницей Корнев с работы снят и привлечек к судебной ответственности. На эпинской и пачинской мельницах недос-татки устраниены.

Уполномоченный РМУ
Бурмистров.

ЕЩЕ ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ РАБОТУ С ПЕРЕМЕННИКАМИ

В Коломогоровском сельсовете проводится с допризывниками и переменинками широкая массовая работа. Организованы занятия физкультуры. Приобретено 28 тыс. лыж.

Призывники проводят походы рейдчи по проверке состояния ло-шадей, ковыша в колхозах.

Организовали при избе-чигальне военный уголок. Мобилизовали средства в сумме 700 р. на приоб-ретение планера. Переменинки включились в поход имени XVII съезда.

История

зета борется за урожай будущего года, бесповоротно бьет по сорнякам, подготавливая к сну.

На сдан винный хозяйствен-но-политический вопрос не уходит из под внимания газеты. В последнем номере в заголовке крупными буквами напечатан лозунг:

„КОЛХОЗНИКИ ПРОВЕДЕМ ЗИМУ КУЛЬТУРНОЙ“
А ниже заметка:

„Группа колхозного актива должна приступить к занятиям“.

Лозунг о культурной зиме газе-та проводят на деле. Она борется за носительность ликбеза, за регу-лярность занятий агротехнического кружка и т. д.

Стенгазета „К новым победам“—боевая газета. Нет сомнения, что в районном конкурсе стенгазет на лучшую подготовку к XVII партсъезду она займет одно из первых мест.

СВОБОДУ ДИМИТРОВУ, ТОРГЛЕРУ, ПОПОВУ, ТАНЕВУ!

„Я буду до конца жизни бороться за социализм“

ЛЕЙПЦИГ, 19 (ТАСС). — После Димитрова последнее слово предстоит оставаться Попову. Попов утверждает, что он — член болгарской компартии, и из-за политической деятельности ему пришлось стать эмигрантом. „Как в Болгарии, — говорит Попов, — так и за границей я занимался только болгарскими делами. Я не принимал никакого участия в германской политической жизни и не находился ни в какой связи с германской компартией. Я не принимал участие в поджоге рейхстага и не мог принимать по следующим причинам: я не провокатор, не авантюрист и не путчист. Я не виновен. Мы должны быть оправданы, ибо доказательств нашей виновности нет и быть не может“.

Танев указывает, что он — член ЦК болгарской компартии и член политбюро, по поручению которого ведет за границей работу по вопросам болгарской эмиграции. Танев заявляет: „Я, конечно, не был связан с германской компартией и не принимал участия в политической жизни Германии. Побыв в Берлине два дня до пожара, разумеется, я не мог быть в рейхстаге. Заявляю, что с таким типом, как Ван-дер-Люббе, не мог быть связан ни один болгарский коммунист“.

Танев требует, чтобы все коммунисты были полностью оправданы.

ОТВЕСТИ РУКУ ПАЛАЧА!

Миллионы трудящихся, общественное мнение всего мира горячо протестуют против юридического убийства, замышляемого фашистами

ПАРИЖ, 19 (ТАСС). — Международная следственная комиссия от правила лейпцигскому суду телеграмму, в которой говорится: „Вся иностранная печать высказывает опасение, что жизни Димитрова угрожает опасность и что против него подготавливают террористический акт. Эта опасность тем более велика, что Геринг советует применить к Димитрову насилие после его освобождения. Настоятельно просим привлечь необходимые меры, чтобы защитить жизнь и здоровье Димитрова и других подсудимых. Если к ним будет применено насилие, общество мнение возложит ответственность на суд“.

Комиссия отправила лейпцигскому суду также телеграмму, в которой сообщает, что 250 виднейших французских ученых заявили протест прошение требование касается Торглера.

Международный комитет помощи жертвам германского фашизма и комитет защиты обвиняемых коммунистов отправили телеграммы матери и жене Торглера, в которых говорится: „Требование каких Торглера вызвало новушение во всем мире. Сотни известных ученых, миллионы трудящихся, вся иностранная печать признают невиновность Торглера, но которого мы братски приветствуем. В столицах и промышленных центрах различных стран состоялись грандиозные демонстрации. Международная следственная комиссия соберется 23 декабря в Лондоне. Свидетель дадут новые показания, устанавливающие невиновность Торглера“.

Международный комитет борьбы против войны и фашизма, между

Торглер заявляет, что у прокурора не было никаких оснований потребовать для него казни, ибо он совершил неизвестен. Торглер доказывает, что он ничего не знал о готовящемся пожаре, а если бы знал, то принял бы все меры, чтобы помешать пожару, ибо пожар мог быть направлен только против компартии.

„Я буду, — заявил Торглер, — до конца жизни бороться за социализм, но считаю, что террористические акты и поджоги не могут быть средством борьбы рабочего класса“.

Торглер отвергает обвинение компартии в том, будто бы она в феврале 1933 года подготовила вооруженное восстание. „Тогда, — говорит Торглер, — не было никаких предпосылок для подобного акта. Я уже ссыпался на слова Ленина о предпосылках революции. При отсутствии революционных предпосылок было бы преступлением, авантюризмом идти на восстание“.

В заключении Торглер говорит:

„Я заявляю, что не имею ни малейшего отношения к поджогу рейхстага. Ван-дер-Люббе впервые я увидел в полицей-президиуме 28 февраля. Я совершенно невинован“.

Председатель об'являет процесс законченным и сообщает, что приговор будет об'явлен 23 декабря в 9 часов утра.

На 1 миллиард 700 миллионов руб. товаров ширпотреба.

МОСКВА, 20 дек. (ТАСС). — Выполнение указания тов. Сталина об удвоении и утроении выпуска товаров ширпотреба тяжелая промышленность в 1934 г. значительно увеличивает производство этих товаров. Их будет выпущено на 1 миллиард 700 миллионов руб. Производство хозяйственных товаров должно возрасти против нынешнего года более чем в 2 раза.

Выпуск эмалированной и алюминиевой и другой посуды увеличивается по сравнению с 1933 г. на 50%. При этом выпуск лучших сортов алюминиевой посуды увеличивается более чем в 4 раза, в 6 раз возрастает выпуск электронагревательных приборов. Возобновляется производство медных и никелированных самоваров. Производство нового типа кирасиновых печей,

высококачественных примусов, масорубок, ламп, вилок, ложек, ножей — увеличивается в среднем не меньше чем в 1/2 раза. Вдвое появится выпуск гвоздей, в 4 раза производство серпов, в 2 — кос, производство радио-аппаратуры увеличивается более чем в 3 раза, выпуск граммофонов в 3 раза. Должно быть выпущено 250 тысяч телефонов. В 3 раза увеличивается выпуск банок, в 2 раза фотографической аппаратуры. Большое внимание обращается на улучшение выпуска детских игрушек. Будут выпускаться игрушечные электрические трамваи, электрические поезда, комплекты для электрического освещения, маленькие телефоны, педальные автомобили, игрушечные аэропланы, волшебные парни и т. д.

Исклучительное внимание будет уделено качеству продукции.

ТЭЦ накануне пуска

Монтажные работы первой очереди Кемеровской теплослентроцентрали (ТЭЦ) в ближайшие два дня будут закончены.

Смонтирован и готов к пуску котел № 1. Также смонтирована турбина № 1. Идет уборка и внешняя подготовка к пуску. По графику 15 декабря будут подняты пары на котле. С 16 по 25 дека-

бря — генеральное опробование турбины и генератора в 24 тысячи киловатт.

Пуск станции будет 29 декабря. Из Ленинграда приехала группа специалистов. Поbrigадам и звеням монтажного участка, по отдельным пусковым агрегатам установлен круглосуточное дежурство старшего.

Мыло из Ленинграда

МОСКВА, 13 (Роста). — Мыльоваренные заводы Ленинграда

впервые за годы революции

рекон-жировой трест „Ленжет“ готовится к расширению выпуска мыла. В 1934 году заводы треста выработают 40 тысяч тонн твердого мыла против 27 тысяч тонн в 1933 году. Еще более развертывается производство туалетного мыла: 3400 тонн в нынешнем году, 6.000 тонн в будущем. Будет изготовлено больше 80 миллионов кусков туалетного мыла. Такой большой выпуск мыла намечается для

мыльоваренных заводов Ленинграда.

ХАРЬКОВ, 12, (ТАСС). — В селах Украины по инициативе общественных организаций и комсомола начался большой культсанпоход. Во время похода в колхозах, МТС, МТМ и сельских школах будут открыты 85 бани, тысяча парикмахерских, сотни душей и т. д. В походе участвуют сельсоветы, колхозы и МТС.

Мы требуем обратить на нас внимание

Письмо учащихся школы № 10 гор. Тайга

В нашей школе имеется масса ненормальностей, во-первых: мы до сих пор не обеспечены мебелью, на двухместных партах мы сидим по три-четыре человека, а некоторым ребятам приходится целыми днями стоять на ногах. У нас нет доски — мы пишем на шкафу, в классе пыль, не работает вентиляция.

У нас нет электрического освещения, мы занимаемся с семилампой.

Сейчас мы готовимся к 17-му партийному съезду и хотим привлечь к нему с хорошими показателями учебы и дисциплины.

Мы требуем от РОНО обратить на нас внимание и просим редакцию газеты „Сталинский путь“ оказать нам помощь в изжитии безобразий, творящихся в нашей школе — создании условий для работы.

От редакции: Мы требуем от РОНО принять немедленные меры к устранению указанных безобразий, о результатах сообщить в редакцию.

Каплин, Буданов, Харьков, Сорочинский, Харьков.

Подготовка генеральной войны

в Южном Китае

(По телеграфу от шанхайского корреспондента „Правды“)

ШАНХАЙ, 15 декабря. События в Фуцзяне привлекают к себе внимание китайских политических кругов. Как известно, попытки Нанкина договориться с кантонской группировкой о совместном выступлении против Фуцзяна до сих пор не увенчались успехом.

Как сообщает „Шанхай таймс“, кантонский генерал Чен Цзи-тан потребовал от Нанкина „займа“ в размере 1500 тыс. долларов для подавления коммунистов.

Та же газета пишет: „Оставлены все надежды на примирение между Цай-тианкаем и Нанкином. Разрешение теперешнего кризиса зависит в основном от гуаньских лидеров“.

Кантонцы надеялись координировать свои выступления на слу-

чай развитии военных действий в Южном Китае с гуаньскими. Однако как видно, попытки не дали никаких результатов. Следует отметить, что гуаньские генералы занимают в настоящее время чрезвычайно благоприятные для них позиции. Кантонская группировка вынуждена держать значительную часть своих войск на гуандун-фуцзянской границе.

Газета „Централь чайна дейли ньюс“ сообщает, что 19-я армия продвигается на север по направлению к Чжецзяну. Правым крылом этой армии командует Мао-Вэй-сю, имеющий в своем распоряжении 7 полков, общей численностью в 7 тыс. чел., а по сообщению „Иннинг пост“ — 9 тыс. чел. Эти войска намерены как указы-

вать газеты, базируясь на Лоань и Нинде на северо-востоке Фуцзяна, занять Сяпу и Фуань. Левое крыло, состоящее из 9 тыс. чел. по «Иннинг пост» — 10 тыс., находится под командой Шен Гуань-яна. Оно концентрируется в Синьчане и движется в направлении Пучена, 5 тыс. резервных войск, находящихся под командой Чу Сю-чена, стоят в Гутяне, Фучжоу и Шуйкоу. 5 тыс. чел., находящихся под командой Чжак Ена, расположены в Тайнине.

Всего, по сообщению „Сентраль чайна дейли ньюс“, в Фуцзяне имеется 120 тыс. разделенных на 6 армий. Из них только 30 тыс. действительно боеспособны, остальные же состоят из новых вербованных новобранцев.

Гартман.

Врио. редактора А. Глазунов.